PRESSEMITTEILUNG vom 15.08.2016

Vom Selfpublisher zum großen Publikumsverlag

Der neue Thriller „Der Todesprophet“ des Saarländers Chris Karlden ist am
15. August im renommierten Berliner Aufbau Verlag erschienen.

Saarlouis. Seinen ersten Thriller „Monströs“ veröffentlichte Chris Karlden als sogenannter Selfpublisher in Eigenregie bei Amazon als E-Book und landete dort mit über 50.000 verkauften Exemplaren einen Bestseller. Mittlerweile wird der saarländische Autor von der Münchner Literaturagentur AVA international vertreten und steht beim Aufbau Verlag Berlin unter Vertrag. Karldens neuer Thriller „Der Todesprophet“ ist nun auch als Taschenbuch im Buchhandel erhältlich.

Darin geht es um den Berliner Journalisten Ben, der nach einem traumatischen Erlebnis unter Panikattacken und Erinnerungslücken leidet. Als Ben die Leiche einer jungen Mutter findet, deuten erste Hinweise auf ihn als Mörder. Bei dem Versuch, seine Unschuld zu beweisen, gerät Ben mehr und mehr in ein Netz aus unglücklichen Verstrickungen. Schon bald beginnt ein gnadenloser Wettlauf gegen die Zeit, bei dem ihn seine Vergangenheit einholt und weit mehr auf dem Spiel steht als nur der Verlust seiner Freiheit.

Wie mit seinen bisherigen beiden Büchern möchte Chris Karlden den Leserinnen und Lesern auch mit seinem aktuellen Thriller „Der Todesprophet“ vor allem möglichst spannende und fesselnde Unterhaltung bieten.


Lesungen des Autors zum neuen Buch finden am Samstag, 03. September, 16.45 Uhr auf der saarländischen Buchmesse HomBuch im Kulturzentrum Saalbau, Homburg und am Freitag 28. Oktober, 20 Uhr in der Buchhandlung Drachenwinkel, Dillingen, Tel. (06831) 5 05 30 81 statt. 

Chris Karlden, Jahrgang 1971, studierte Rechtswissenschaft und arbeitet als Jurist in der Gesundheitsbranche. Sein erster Psychothriller „Monströs“ kletterte im Jahr 2012 auf Platz zwei der Amazon E-Book-Charts und hielt sich dort über Monate in den Top 10. Auch Karldens zweiter Thriller „Unvergolten“ war ein großer Erfolg. Der unter Pseudonym schreibende Autor lebt mit Frau und Tochter im Saarland.

Pressefotos und Buchcover sind unter dem folgenden Link abrufbar: www.chriskarlden.de/presse
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